

## PRÁVO

## 1. Producenty odměnili diváci aplausem vestoje

02.11.2022 Právo - Aleš Honus

strana: 10 rubrika: Severní Morava a Slezsko

[Odkaz na originál](#)**Klíčová slova:** divadlo; moravskoslezské; Národní; Ostravě

Velkým úspěchem dopadly obě premiéry nového muzikálu Producenti, který uvádí **Národní divadlo moravskoslezské v Ostravě**. Publikum odměnilo účinkující dlouhotrvajícím skandováním a hlasitým aplausem vestoje.

Crazy muzikál vznikl podle stejnojmenného filmu Mela Brookse z roku 1968 a představuje příběh dvou producentů, kteří vylákají peníze z důvěřivých investorů a zároveň se snaží úmyslně inscenovat muzikál, největší propadák v dějinách. Celá věc se jim ale vymkne z rukou, protože zpěvohra o Adolfu Hitlerovi se nečekaně setká s fenomenálním úspěchem. Hlavní roli producenta Maxe Bialystocka nastudoval Tomáš Savka v alternaci s Lukášem Vlčkem, jeho účetního Lea Blooma hrají a zpívají Radek Melša a Tomáš Krpec. Na muzikálu se podílí několik desítek účinkujících.

"Jsem ráda, že můžeme divákům konečně Producenty nabídnout a že jsme po letech úsilí získali licenci k tomuto světovému dílu. Věřím, že se muzikál usadí na našem jevišti nadlouho a bude se našim divákům líbit," říká režisérka Gabriela Petráková.

Foto: Hlavní roli v muzikálu Producenti ztvárnil Tomáš Savka (uprostřed).

Foto Martin Popelář

# Producenty odměnili diváci aplausem vestoje

Aleš Honus

Velkým úspěchem dopadly obě premiéry nového muzikálu Producenti, který uvádí Národní divadlo moravskoslezské v Ostravě.

Publikum odměnilo účinkující dlouhotrvajícím skandováním a hlasitým aplausem vestoje.

Crazy muzikál vznikl podle stejnojmenného filmu Mela Brookse z roku 1968 a představuje příběh dvou producentů, kteří vylákají peníze z důvěřivých investorů a zároveň se snaží úmyslně inscenovat muzikál, největší propadák v dějinách.

Celá věc se jim ale vymkne



Foto: Martin Popelář

Hlavní roli v muzikálu Producenti ztvárnil Tomáš Savka (uprostřed).

z rukou, protože zpěvohra o Adolfu Hitlerovi se nečekaně setká s fenomenálním úspěchem.

Hlavní roli producenta Maxe Bialystocka nastudoval Tomáš Savka v alternaci s Lukášem Vlčkem, jeho účetního Lea Blooma hraje a zpívají Radek Meřa a Tomáš Krpec. Na muzikálu se podílí několik desítek účinkujících.

„Jsem ráda, že můžeme divákům konečně Producenty nabídnout a že jsme po letech úsilí získali licenci k tomuto světovému dílu. Věřím, že se muzikál usadí na našem jevišti nadlouho a bude se našim divákům líbit,“ říká režisérka Gabriela Petráková.

[« zpět na začátek](#)